> Toppstykki 48x148 eBa 48x198 (sja veggjateikn.)
r - v Festing: 2stk 6/110 skrufur i hverja stod og 6/110 c/c 100
= ‘— ‘\T'
45x145, fellt = A
inn i stodir ] m \\‘\ A 48x148 fellt i stodir.
1 T~ o Negling: 4 stk. 38/100,
| ‘ 1 > heitgalv i hverja stod.
| 115x267 T
115x267 - ‘ T Limtrébiti
Limtrébiti ] | — — —— Stod 45x145
| | —t
| I \:] 9mm Rakapolinn
f 820 grenikrossviour
,]L 820 ) o /[!/ negldur { lim med
| | 3 v GN 28/50 c/c 100.
<t
| | ’
1 N
i o Il | 2
< Q ° N ~——— Botnstykki 48x148 eda 48x198 (gagnvarid).
o ’ - ! g i Aerofil-pulsa eda limod boréi
[ l N 8 komi & milli reimar og sokkuls.
3| |
@ - Almennt
o | c 2l dll | snid i grindur
L J —N— —N- S Mkv 1:10
¥ K X | X W TR — M K K i X ]
2705 | 1120 |280], 1420 9 1020 | 3215
7 I 1 7
9850
45x145, felit
inn i stodir
T AV
B B BB Bl[B B B BB Bl|B B B B BJ[[B Bi||B [|B [[B B]||B B[|iB B B[[B Bl[|B B B
[ev] (o]
3 3 o
- - U,\')
o o N
§ S
5 5
A Al C c A A AlllA AlllA A A A Allla Allla 1A [|]AD . D A Allla AlllA_[IA Al |
- K~ < N
| | B — K | BE H i i MW ¥ W i | L} W ¥ K
! 945 ! 2820 ! 1900 /\[, 1420 ! 2100 ! 720 1 1275 /! 1470 ! 1105 ! 1420 ! 835
1
| 16010 L
7 7
e N
I )
S
l \ - Toppstykki 48x148
| | T | 48x148 fell ==
\\:] i stodir ¥BMFQO m/styrkingu, fullnegldur i stod
| ‘ med K40/40 og fullskrafadur med
. B20 ,Ilé 4/40 bmf skrafum i toppreim.
| i 2
o <
S | ‘ Stod 45x145
[e)]
[s2}
| l &
o .
8 N
o | | Festing-B
I I Mkv 1:10
| clllllc | L L
- J Vinklar:
A merkir 160x50x40x3 vinkill. negling: 10stk
K40/40 i stod og M12/180 i golf
L A K A L B K A B o H Bt i H L B merkir bmf 90 m/styrkingu, fulinegldur i stod
V4 meo K4U/4U og tullskrutadur meo 4/4U bmt
4L 2390 ,,L 1370 4L 1555 ¢L 1370 4I, 1005 4L 1020 4L 1140 4]1 skrafum i toppreim.
C merkir Stalvinkill-1 (sja smidateikn. af vinkli)
k 9850 } D merkir Stalvinkill-2 (sja smidateikn. af vinkli)

SAMNEGLING:
6/110 c/c 100

%

Almennur

fragangur horna
Mkv 1:10

fasigan iUnpsveits bs.

-

UTVEGGJAGRINDUR:
Utveggjagrindur  eru

buréarvid (T1) cc500.
gagnvordu timbri.

smidadar ur

45x145 mm

Fotstykki skal vera ur

Grindurnar eru festar saman med

6x110 mm skrafum 2 stk i enda & hverri stod (sja

nanar & teikn.).
asyndarteikningum af

samkv.
Utan a

Stalvinklar  komi
timburgrindum.

utveggjagrindur komi 9mm krossviur sem neglist i
vidurkennt rakapolid lim. Negla skal i allar reimar og
stodir med 28/50 ndglum c/c 100. Krossvidssamskeyti
skulu h6fd sem lengst fra opum. Einingar skulu festar
saman med 6x110 skdfum cc 100 sja nanar a teikn.
Utveggjagrindur festist nidur med tveggja hulsu
M12/180 marboltum i gegnum vinkil og skulu na

minnst 100mm nidur i steypuna. Sja nanar a teikn.

225
0, 125 |52 8

© @@xxn

A
, 80 |

45x145 stod

1 stk. BMF vinkill 160x50x40x3 SNID X

/‘ Negling: 10 stk. KS 40/40 i stod. Y-

(=]
Murbolti M12x180 0
./ ) —N—
45x145 Botnstykki : S
) —Avo
H Festing-A 8 &
B Mkv 1:10 ) L
8
[
I
Stalvinkill-1 8x80x225x370
Festing-C Festist med 3 stk. M16 boraboltum { stodir
6 tk og 2 stk. M16x190 murboltum i sdkkul.
(6 stk.) : Got séu @18,
100 Mkv 1:10
0,52 8
< 8I @ @ yam i ||
SNIBY X
Nr. | Dags. Breyting Af
\/\__
]
S STEFAN GUDMUNDSSON
1 Hraungerdi, 801 Selfoss
d ) Simi: 864-2621, Netfang: mor@simnet.is
8 7 4 an
d=—) L8 ARMOTSFLOT 1
& FLOAHREPPUR
J 2
F BURDARVIRKI
| VEGGIR
~ Stalvinkill-2 8x80x100x270 GRUNN- OG HLIDARMYNDIR
Festist med 2 stk M16 bordaboltum i stodir
Festing-D 0g M16x190 murbolta i sokkul. Teikn. SG Honnudur adaluppd.
Got séu 918.
(6 Stk-) Dags: 28-08-14 | Mkv: 1:50 Nr: BO3
Mkv 1:10
Samp. Stefan Guémunds. kt. 3011714989



